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ENONCE REPONSE JURY
Le tiers de 12 ceufs L’ .. ceufs
Le tiers de 120 g (4 £l g

Cenl-trois-millions-seize

A0 Ot U6

3 sucettes colitent
1 € 20 centimes.
Combien cofite 1 sucette ?

0,L0€&

Le rectangle @ est un
agrandissement du @.
Compléte.

Ecriture décimale de
320 dixiemes

J'ai 12 ans. J'ai 5 ans de moins que

mon frére.
Quel dge a mon frére ?

2dmm+7cm=

2,14+0,6

J’ai 4 T-Shirts différents et 3

pantalons différents.
Compleéte.

Je pe "habiller
deYlL. facons
différentes.
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PRENOM: ................

SCORE: /30

1.1

 Durée: 9 minutes
v L'épreuve comporte 30 questions.

v Lusage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n'est pas permis d'écrire
des calculs intermédiaires.
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